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Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 25 de abril de 2024. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza, José Victor 

Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Márcio Soares de Souza, 

Mislene Conceição dos Santos e Isaías Pinheiro. Deixando de comparecer 

os Vereadores Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 

Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura) e Cristianey de 

Souza (Chimbiu) cuja as ausências foram justificadas através dos Ofícios.   

Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos 

fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando continuidade o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício 

GVC N° 004/2024 de 25/04/2024 do Gabinete do Vereador Cristianey de 

Souza, comunica e justifica sua ausência na Presente Sessão. Ofício GVFASL 

N° 0137/2024 de 25/04/2024 do Gabinete do Vereador Chiquinho de Dona 

Chica, comunica e justifica sua ausência na Presente Sessão. Parecer Conjunto 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Resolução N° 058/2024 de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a 

alteração do Anexo III da Resolução N° 1.833/2021. Projeto de Lei N° 

014/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, dispõe sobre a criação 

de ações voltadas à proteção contra a violência física e sexual, capacitação e 

inclusão no mercado de trabalho da pessoa com deficiência e dá outras 

providências. Projeto de Lei N° 018/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, altera Lei Municipal N° 3.196/2024 e dá outras providências. Projeto 

de Resolução N° 059/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, altera 

dispositivos na Resolução N° 280/91 – Regimento Interno, criando a Comissão 

Técnica Permanente da Cultura. Requerimento N° 035/2024 de autoria do 

Vereador Jean Pierre, requer que seja concedida Moção de Aplausos aos 

funcionários da Escola Municipalizada Manoel Moraes da Silva, representados 

pelo corpo diretivo. Indicação N° 0147/2024 de autoria do Vereador Jean 
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Pierre, indica ao Prefeito Municipal para que promova estudos de viabilidade 

para criação de Secretaria voltada ao atendimento às Pessoas com deficiência 

(PDC). Indicação N° 0320/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

reitera os termos da Indicação N° 0182/2022. Indicação N° 0329/2024 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação N° 

0254/2022. Indicação N° 0329/2024 de autoria do Vereador Denilson 

Guimarães, reitera os termos da Indicação N° 0255/2022. Indicação N° 

0330/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da 

Indicação N° 0520/2022. Indicação N° 0343/2024 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação N° 0186/2022. Indicação 

N° 0362/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, reitera os termos 

da Indicação N° 1221/2022. Indicação N° 0363/2024 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica ao Prefeito Municipal para que promova a troca de 

lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão da Rua Minas Gerais, no 

Bairro Jardim Morada da Aldeia. Indicação N° 0364/2024 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito Municipal para que promova a 

troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão da Rua 

Amazonas, no Bairro Jardim Morada da Aldeia. Indicação N° 0365/2024 de 

autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova a troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão da 

Rua Sergipe, no Bairro Jardim Morada da Aldeia. Pela Ordem, o Vereador 

Professor Jean Pierre requereu verbalmente a inclusão do Projeto de Resolução 

da Mesa Diretora na Ordem do Dia e sua apreciação em Sessão Extraordinária 

a ser realizada ainda hoje sem ônus para esta Casa. Sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade. Com a palavra o Vereador Vitinho de Zé Maia fez a entrega 

de Moção de Aplausos ao Sr. Allan Lobato. Com a palavra, assomou a 

Tribuna o Vereador Professor Jean Pierre que fez a entrega de Moção de 

Aplausos a Sra. Maria Clara Lessa da Silva – Professora. Ademais, discorreu 

sobre o Projeto de Resolução que cria a Comissão Técnica Permanente de 

Cultura. Com a palavra, a Vereadora Mislene dos Santos parabenizou os 

homenageados e em seguida discorreu sobre seu Projeto de Lei N° 014/2024. 

Fim do Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 minutos de 

acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento N° 032/2024 de iniciativa do Vereador 

Professor Jean Pierre, requer que seja concedida Moção de Aplausos à Sra. 

Fabiana Ferreira Fonte Rito – Assistente Social. Sendo o mesmo aprovado por 
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unanimidade. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável da Comissão de 

Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei N° 010/2024 

de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, dispõe sobre a criação de um 

programa de envelhecimento ativo e saúde da pessoa idosa no âmbito do 

Município e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 015/2024 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, denomina Rua Silva Jardim, a via pública com início na 

Rua Feliciano José Maurício e término na Rua dos Andradas, no Bairro 

Campo Redondo. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e 

1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação 

– Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução N° 058/2024 de autoria da 

Mesa Diretora que dispõe sobre a alteração do Anexo III da Resolução n° 

1.833/2021. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Fim da Ordem do 

Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo 

Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Extraordinária dentro de um 

minuto. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 

Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 

Pedro da Aldeia, 25 de abril de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

 

 

 

                          Vereador Denilson de Souza Guimarães 
-Presidente- 

 
Vereador Franklin R.C. de Moraes 

- Vice-Presidente - 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 

-2° Secretária - 


